

Олимпиада в Лондоне: день девятый

В девятый день соревнований Россия прервала двухдневную золотую «засуху» и смогла однажды подняться на высшую ступень пьедестала.

Российский греко-римский борец Роман Власов сумел стать олимпийским чемпионом в весовой категории до 74 кг. Спортсмен, которого тренирует Виктор Кузнецов, воспитавший легендарного Александра Карелина, оказался лучшим. В решающей схватке Роман сумел сломить сопротивление экс-чемпиона Европы и вице-чемпиона мира 2010 года армянина Арсена Джулфалакяна. Помимо золота Романа Власова греко-римская борьба принесла России ещё одну медаль – бронзовую от Мингияна Семёнова в весовой категории до 55 килограммов.

А начался этот олимпийский день с женского марафонного забега. Россиянка Татьяна Петрова-Архипова, выигравшая три года назад марафон в Лос-Анджелесе, вряд ли всерьёз претендовала на медали в Лондоне, и все надежды сборной России были связаны скорее с Лилией Шобуховой. Но так вышло, что именно Петрова-Архипова стала героиней дня, оказавшейся лучшей вслед за двумя африканками – Тикой Геланой и Приской Джепту из Эфиопии и Кении соответственно.

Спортивная гимнастика вновь подарила нам медали, причем если до этого болельщики сетовали на не вполне объективное судейство, то в воскресенье арбитры переплонули всех и вся. В женском опорном прыжке случился настоящий скандал. Американка Маккайла Марони, квалифицировавшаяся с лучшим результатом, приземлилась на пятую точку во втором прыжке, но вместо того, чтобы не засчитать его, судьи выставили ей оценки, позволяющие стать серебряной призершей. Негодованию публики и болельщиков у телеэкранов не было предела, ведь россиянка Мария Пасека прыгнула намного лучше, не совершив таких грубых ошибок, как американская спортсменка. Таким образом, Пасека оказалась лишь третьей.

Олимпийская чемпионка по спортивной гимнастике Лидия Иванова прокомментировала работу судей на соревнованиях по опорному прыжку на Играх в Лондоне.

«Если спортсменка приземляется на попу, как хотите это называйте, то должна быть серьезная сбавка. Однако Мароуни получила практически ту же оценку, что и Пасека. Я не выдержала и спустилась к председателю судейского комитета, которую я раньше сама готовила к соревнованиям по гимнастике, и спросила: "Как так? Такая серьезная ошибка, а вы ставите такую оценку". Но она ничего не ответила. Я считаю, что в этих результатах свою роль сыграла политика», – заявила Иванова в эфире «России 24».

Также «бронзу» в гимнастике завоевал Денис Аблязин в вольных упражнениях. Россиянин набрал такие же баллы, как и японец Кохей Учимура но наш спортсмен занял третье место из-за более низкой оценки за исполнение. У японца оценка за исполнение – 9.100, а у россиянина – 8.700. При этом сложность выше у нашего спортсмена (6.700 у японца против 7.100 у Аблязина).

Ещё одну бронзовую медаль России принесла пара в лице Марии Кириленко и Надежды Петровой, сумевших обыграть американских спортсменок Лизель Хубер и Лизу Рэймонд в трёх сетах.

Серьёзные надежды на золото были связаны с Татьяной Кашириной (вес спортсменки 102 килограмма), участвующей в соревнованиях по тяжёлой атлетике в весовой категории свыше 75 кг. Россиянка совершила настоящее спортивное чудо. Она сумела установить один олимпийский и три мировых рекорда, но и этого не хватило для того, чтобы победить китайку Лу-Лу Чжоу (вес спортсменки 140 килограмм), поднявшую космические 187 килограммов в рывке и 333 в итоге. Именно такие цифры сейчас значатся в качестве лучших мировых достижений.

В командных видах спорта сегодня для России выдался весьма непростой день. Начался он с поражения женской сборной по баскетболу от французенок со счётом 65:54. Причем если в первой четверти мы достаточно уверенно выигрывали, то дальше последовал тихий ужас. Франция буквально возила нас по площадке, и отрыв временами превышал плюс двадцать очков. Радует, что россиянки уже заранее

обеспечили себе выход из группы. Волейбольная сборная России сумела победить Италию, но совсем не без труда. Подопечные Сергея Овчинникова выиграли матч в пяти партиях. Волейболистки без поражений прошли групповой этап, вышли с первого места в четвертьфинал, где встретятся с бразильянками.

Китай и США продолжают играть в салочки. В девятый день Олимпийских Игр Китай обошел США и стал лидером медального зачета. У спортсменов из «Поднебесной» 30 золотых медалей, а у «звездно-полосатых» 28. Россия с четырьмя золотыми наградами прозябает на девятом месте. Отдельно хочется отметить Казахстан, который работает только на «золото». С шестью золотыми медалями Казахстан занимает седьмое место в медальном зачете.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 9505 06.08.2012, 15:50 🔄 1404

URL: <https://babr24.com/?ADE=107659> Bytes: 4582 / 4582 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2012 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)